

大安集团:三八妇女节和你在一起 主题观影活动回馈女同胞



3月8号是国际妇女节,大安集团为了表示对女性同胞的关爱,特别邀请了泰安市住建委、泰安市环卫处以及大安集团的工作人员参与以“和你在一起”为主题的观影活动。

活动开始的前几天,泰安市住建委、泰安市环卫处等部门员工们就得到了可以去看3D电影的通知。8日上午,住建委、环卫处工作人员先后参观了大安·泰山原著、大安·绿视界两个项目。

大安·绿视界作为泰安城东生态高品质楼盘,始终遵循生态地产“人、建筑与自然共存与融合”这一基本主旨,重点突出生活区内空间环境和生态环境的健康性,以环境塑造为主题,以健康生活为根本规划打造休闲生态社区。2低2高的奢华规划,1.6超低容积率,13.6%的超低建筑密度,近70%超高绿化率,4000万重金打造巴厘岛园林景观,300多亩的城市绿化带,滨河休闲公园

及城市运动公园环绕左右带来独一无二的生活体验。目前一期已经全部入住使用,整体居住氛围非常浓厚,东南亚风情的建筑在优秀的规划中显得更为尊贵;更有小太阳幼儿园、大安小学8年一站式教育呵护,真正打造让市民喜爱的“学区房”。

到达泰山原著之后,不少人都被眼前优美的环境所吸引。看到项目全部准现房呈现,环境优美,空气清新,户型设计上,精心研磨99-170m²品质空间,动静结合,功能分区合理,房间尺度适宜;每一寸空间都得到合理利用,无论是三口之家亦或是三世同堂,都适合在这里居住。看完这两个项目之后,不少人似乎萌生了想要居住于此的念头。

下午3点30分,在横店影城观看了大安集团专题片和大安·绿视界专题片后,大家都表示对大安集团的建筑感动未来的理念有了更深刻的认识,也更加了解

了“用眼睛呼吸”的大安·绿视界。

随后,大家观看了期待已久的3D影片《狼图腾》。《狼图腾》给了观影者很多启示,如不屈不挠,智慧,人与动物的感情,以及各种经典的台词。除了这些,大家还看到了电影的另一个主题,那就是生态平衡,在草原人看来,如果草原上有足够的黄羊,狼就不会攻击羊群,那么草原就是和谐的。而这些生态平衡的破坏,全是因为人类环境造成的。因此,也有人得出启示,看完这部影片之后,我们能为环境保护做些什么。

山东大安建业地产开发有限公司成立至今,便以“高性价比、高建筑质量”为己任,以“人性化”服务为根本,凭借专业精湛的建筑技术,在过去的23年里,为城市的高速发展及环境保护工作不遗余力的增砖添瓦,一座又一座精品宜居的社区呈现在市民面前,从温泉小区,到御泉大院,从东南亚的巴厘岛风情,到原山原著原生活的山景享受,大安集团一次又一次的开辟了我市房地产发展的先河,本土领军房企的美誉当之无愧。

自2月15日起,大安集团冠名的“和你在一起·大安杯2015城市最美美容师评选活动”的启动,正是大安集团心系社会,践行责任,在各领域尽职尽责,用实际行动兑现着责任企业光辉使命的表现。此举受到了广大市民的一致赞赏,活动将持续三个月时间,敬请关注。

三合御都妇女节DIY花艺体验活动圆满结束



为庆祝妇女节,三合御都于3月7日、8日在营销中心大厅举办“妇女节DIY花艺体验活动”,并有专业的讲师讲解,来自泰安各界的120余位女同胞参加了体验。讲座期间各位女士认真听讲,不断就日常家庭养花中遇到的问题积极提问,并在花艺师的指导下动手创作艺术插花。

7日上午,在“妇女节DIY花艺体验”活动中,三合御都邀请到专业花艺讲师袁老师结合生活中大家常见的种植问题,讲解了居家绿植的习性,并为大家提供了诸多的养殖技巧。例如:龙须兰可以降低甲醛的含量,刚装修的房子可以多养一些,以提高空气质量,并且由堆位处分支另插,就可以繁殖另一盆龙须兰;水剪是富贵竹最好的剪插方式,富贵竹不能直接阳光照射,如果想让其健康成活,可以在水中加少量啤酒。这些偏方小技巧引得广大

的新老业主提笔而记。

讲完绿植的习性,袁老师又手把手地为大家讲解插花的技巧,一朵朵孤单的花,最后组成了一盆美丽的盆景。老师讲得仔细,业主学得认真,时不时地向老师提问问题,在老师与业主有效地互动下,大家最后都完成了自己的作品,每个人脸上都洋溢着得意满足的笑容。活动最后,摄影师为每位业主与作品进行合影,并承诺,将会为每一位业主制作一幅十寸的相框照片,并由营销中心联系为业主送上。

三合御都项目项目位于泰城东部核心区位,周边金融、医疗、教育、交通等方面的配套设施便捷齐全。既坐拥得天独厚的自然景观资源,又尊享健全便捷的配套设施,称得上是闹中取静的绝版地段,最适宜居住的高端社区首选,欢迎前来品鉴。

(杨思华)

安徽南翔集团 ANHUI NANXIANG GROUP

南翔光彩国际家居博览中心 NANXIANG GLORY INTERNATIONAL HOME FURNITURE EXHIBITION CENTER

多重优惠火爆抢购

3.15 放‘价’

活动时间: 2015年3月14日—3月29日 抽奖时间: 3月29日上午10点

家具全场 **6折起**

商品全部**大减价**,真正的大优惠!

劲爆单品**限时抢**

3.15真情奉献, **7小时**限时抢!

大奖**抽不停**

奖项	奖品内容	奖品数量
一等奖	50寸液晶	1名
二等奖	平板电脑	2名
三等奖	全自动洗衣机	3名
四等奖	电磁炉	6名
五等奖	电饭煲	8名
六等奖	好神拖	10名
纪念奖	天堂伞	20名

3月29日上午10点
买家具抽大奖



0538-6966222

图片仅供参考,以实物为准。本活动最终解释权归山东光彩投资有限公司所有!
地址:泰安光彩大市场中心区

